www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

NN ¢
¢ ol plas ¢ [0, V7] 550 o FSINXSIN(——X) =) likie Uoles slo Dls> ggazme
Y

O (¥ YT (Y YT (Y a—n(\

Y
: : V.
£SiN X(—C0SX) =\——> —f(SINn X COS X) =\——>—F(=sSinvX) =\
Y
T T
YX =Ykt + (——)——>X=kn—-—
?

: V.
sinyx = ——=sin(——=) ——- v
Y §

T YT
YX =vkn+m—(-=)—>X=kn+—
& \Y

\Y \Y \'Y WY \Y

WYY YT VAT fom
+—+—+—= =0T

B A I N 1l VASPERC S o o
§ el ol COSX #0 L L COSYX+COSX =0 _slalie dsles IS s>

T T
Kn+= (¥ kn—= (¥ K—+— (v
¥ i Y of
X =Yk + (m—X)

COSYX = —CO0SX—>COSY¥X = COS(mT—X) ——>
¥X = Ykt — (T —X)

( ke =
X=—+=

I R B
T

Y

fX=Ykn+m
YX =YKknt—m

X =Kkm—

S

WV o25 plpow
¢ ol oS« tANXTANYX =V Slilis obes IS oz

kn = km
—+= (Y — ()
YA ¥

\ T
tanx.tanvx =\——tanyx = ——=cot x = tan(— — x)
tan x Y

T T kn =
YX=Kt+——X—X=Kn+——>X=—+—
s Y f A

Yy

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

_sinx sinyx

> ) \ >SIN X.SIN Y'X = COS X.COS ¥'X
COSX COSYX

tan X.tanyx =\

COSX.COS¥'X —SIN X.SINY¥X = o——>COS(X + ¥X) =o——>COS¥X =o©

T kn =
fX=Kt+——oX=—+—
i f A

2988 Sl =AY oy (gl

e SINYX +SIiNYX ks Hstes 5
¥ ‘ =o sllio s olg>
F \+ COS X <

(vkK+V)7 T vkm kr
— (¥ Kmt+— (v — (Y — ()

A A IA A

SINYX +SinyX COS X#—\
—_= O

>SINYX +SINYX = o—»SINYX = —SINYX
\ 4+ COS X X#YKm+m

. . vkn
sin¥X =sin(—YX)——¥X = YK + (—YX)—— 06X = Yk= >X =
0

¥X = Ykn + ©— (-YX)——> X = Ykn + t=—> unacceptable

7 e Sl
¢ el plas . COSYX +YCOS' X =0 slilie dolae IS Uly>
TC

YT T
kmt+t— (Y vkm+— (v vkt — ()
Y Y Y

tJol bh9)y
CosYx =Cos' Xx—Sin" x =YCos' x —y=1—vSin" x

CosYX+YC0S' X =0o——>YC0S' X —\+YC0S' X =o——3¥C0S" X =

\ T 7T
Cosx=—=Cos——— X =vkn+=

\ T
Cos" X = ~—> ’ ’ T Y x—kni

¥ \ YTt YTt Y
Cos'X=——=C0S— —>X =vkn+—

Y Y Y

YA

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

Pl ¢ idl JolS @oye g pl pa S 90 ¢ soled Byl 90 o5 a1 90 (b9
sin” x =sin" o |
cos” x =cos’ o b —Z s x =kn+ o cos*x:%:cos‘§—>X=knig
tan' x =tan' o

J

555 @B = A7 (25 Gl
. T

¢ conl plos™e [o,YTT] 556 4o« SINYX +COS(——X) =0 slidie Uolas sl Ol ggeme
Y

n Y1
om (f — (Y ft (Y — )

Y ¥
YSINX.COSX +SIiN X =o———>SIiNX(YCOSX +1) =o

SINX=0o——X=Kn——>X=0o,m, YT

\ T Y YT
YCOSX +)=0—>C0OSX = ———>C0SX =COS(m——) =C0S— ——> X =Ykn+ —
Y \ \ e
T fr Y Ym
X=m+—=— T+YT+—+—=0m
Yo A

ools Aols jo 1) o Ulgm ol B Laid ¢ s Slidie Molee S sl Olgz 10,9 sy sl (65Ls bxs! o

m—A—Aj. ,a.m v sOJui.’
. T . . . .
SINYX + COS(— — X) =o——>SINYX +SIN X =o———>SIN YX = —Sin X
Y

Ykn
_ _ YX =YK+ (—X) >X =
sinyx =sin(—-x)—— ¥

YX =Ykn+ 1+ X——>X=(YK+\)1

WO (225 Gl
€ col plaS L YSINT X+ YCOSX =0 slilie dslee 5 Ly

OTT T YTC
vkm+— (¥ vykm+— (v Ykt — (v
2 Y Y

tJol Shey

A

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Swgo e W 1 pulald g g (Sl wYobw —Y Juad)

Y(Y—CO0S’ X) + Y COSX = 0——>YCOS' X —¥COSX —Y =o——>A =Y

¥+
cosx:Tzvg[—\,\]

\ T Y T
——=c0S(r——)=C0S— ——> X =YKn+—
Y Y i

L

5~
. AR
_Yn NC3

. v(—) —v( )_— ?_o—>(\)—>True

ﬂ).—,ﬁo

—v(~—)" +¥(

2988 Szl -0 o gl

n TC \ wlala <
¢ Cowl plas™. COS(X +;) cos(X —;) e Slilie doleo IS Slg>

7T T T TC
Ykm+— (¥ vykmt+t— (¥ km+— (Y K+ — ()
Y & Y §

tJol shey

\ )
cos(X +—)sm(x +—) =% —>Ysm Y(X +—) = \c—)SIn(YX +—) =<

\ 7T T = 7T
COSYX =~ = COS— —>YX =Ykn+ = —" sx =kn+—
Y v v &

\ \
—[cos(x+£+x—£)+cos(x+£—x+£)]:—
Y \ A \ FOfF

\ 7T 7T = 7T
COSYX =~ =C0S— ——>YX =vkn+—=—" 3sx =kn+=
Y v v &

W e Sl
€ col & y50 oIS 430 YCOS' X +YSINXCOSX =) slilie dslee 5 g
T T kn =«
knm+— (¥ km—— (v —+— (Y
A A Y A
COSYX=YCOS' X—)

YCOS' X +YSiN X COSX =\——>YCOS' X —)=—YSin X COS X

T T
COSYX = —SiNYX ——2% s tanyx = —\ = tan(——)— X =kn———>x
¥ f

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

23S @AY o2 sl
§ ol plaS « COSX # 0 L,i b COSYX+COSX =0 slilis dolee JS Clg>

T T
ke+— (¥ km—— (v
£ f

COSY'X 4+ COS X = 0 — =X 5 00S¥X = —C0S X ——> COS Y'X = COS(7T — X)

COS X#o

kn =
YX=YKkm+m—-X—>X=—+= True

vX=vknt(r—X)——> vof
T cosx#o

X =Ykn—nt+X—— X =krn—-=—"="">false
Y

W 225 Gl
o] o3t 5 o Clyz ples ggazme « SINYX(SIN X +COSX) = COSYX(COSX —SINX) ililie Uolao o

Y1 A YT
— (¥ — (Y -
¥ Y ¥

sin YX(Sin X +€c0s X) = C0s YX(COS X —Sin X)
SINYX.SIiN X +SIiN YX.COS X = COS YX.COS X —COS YX.SIN X
SIN YX.COS X + COSYX.SIN X = COSYX.COS X —Sin YX.Sin X

. = T T
SiNYX = Cos¥YX —=S™X stanvx =\=tan = ——>¥X =kn+—

£ £
_kn m keZ, T an+‘\n_mc

R L A SRR N G S

sinyx )
S ol Opgoplas 4y« —————— =) Slidis dolee S5 Slg>

"
cos(:t + X)

A1 T T
vkm+— (v vkm+ = (v Kt+= ()
£ £ f

vX =Ykn+ X—— X = km——>false

_ >sinyX =sinx — kr
sinX YX=YKT+T—X——>X=—+—
yof

Sln ¥X _ sin X#o

AN

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

AV 255 Syl
. ¥ ¥ . v OT .
¢l Sygo plaS 40 SINT X —COS X =SIN — Slilie s dobae IS Ols>
f
T T
kmt— (¥ Ykn+— (¥ Ykn+—
¥ 2
.Y . Y A . Y T
(sin’ x+cos x)(sin' x—cos X)=sin (n+-—)
f

\ T YTt YT T
COSYX =——=C0S(m——) =C0S— ——>YX=YkKnt ———> X =kn+ —
Y ¥ X ¥ ¥

955 3l @ =AY (2 sl
¢ ol plas [0, V7] s o3l 4o SINOX+SINEX =1+ COSTL ikt s aolas (slo Ulsz plos £gazme

Wit (¥ VT (Y am (Y ATT ()

Sin OX +SiN £X =Y+ COS T—>SiN AX + SiN ¥X = o———>SiN aX = —Sin X = Sin(—¥X)

vkmt
OX =YK —£X >X = > X — Y —, : : , :
q 9 9 9 9 9 9 9 q 9

OX=YKm+m+fX—o>X=Ykn+n——>X==

N 225 ol

.Y Y . Y1
¢ Canl &g plaS 4y« SINT X —COS x:sm(T+x) Slilie s doles IS Cls>

Y vk
vkt (¢ vkn+Z (v Ty
Y Y Y

\—COS' X —COS' X = —COSX ——>YCOS' X —COSX —\=o

COSX =\——> X =Ykn
a+b+c=o

C \ Yo Yo
COSX =—=——=C0S———> X =YKnt —
a v Y Y

.Y Y . YT
sin- X —Cc0sS X =Sin(— + X) ——>—C0SYX = —COS X
Y

X =vYkm
COSYX =COSX——>YX =YkKntX——> vkt
X=—

v

AY

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

PPgmw M9y
k=) T Yo 1 Yo
cosvx:cosxk—>x=——>cos—:cos——>——¢——>(\),(v)—>false
=° e Y Y YO ¥

K X =Y COS T = COSYT——> —) = —\—>(¥) — false

2988 Sl =AY oy (gl
ytan X

"= r e Uoles J5 Ll
)—tan" x

§ cwl Oy plas 4

T T kn =
km—— (¥ knm+— (v —+— (Y
2 5 Y s

ytan x T T =y
—Yzﬁ——>tanvx =tan——>YX=Kkn+—-————> X =
\—tan' X Y Y

190 9
ysin X

Ytan x COS X YSin X oS X sinyx
X _focosx  _ f, TSXCOSX _ g SIWX_ o
\—tan' X ,_ Sinx COS' X —Sin’ X COSYX

cos’ x

T ke =
tanYXZ\/\“—)YX:ch-F——)XZ__F_
¥ Y ¢

Ve 275 Sl

. T . .
¢ coul plos e SIN(TT+ x)cos(?+x) —YSIN(T—X) +V=0 _sldic dsbae IS Clg>

7T T 7T T
vkm+— (¥ YKe+— (Y Ykm+— (v Yk —— ()
Y Y & Y

sin(m+ X) cos(%+ X) —vsin(m—X) +)Y=o——>(=sin X)(=SinX) —YsinX +\=o

. . . Y . TC
sm*x—vsmx+\:o—>(smx—\) —o—3ySinX=\——>X =vkn+—
Y

0988 Sl = oy gl

. YT T
¢ el plas ¢ (SIN X —tan x) tan(T —X) = cosT Slilie 6 dolas S5 Sy

o T i o
Ykm+— (¥ Ykm+— (¥ Km+— (Y km——
4 Y Y 4

AY

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao

S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

A’ T T )
C0S—=C0S(n+—)=—C0S—=——
Y Y Y v

i YT '
(sinx —tan x) tan(— — X) =cos—
Y Y

: \ \ T T
(sinx —tanx)cotX =———>C0SX =—=C0S————> X = YKm + —
Y Y Y ¥

. \ \ \
(sinX —tan X)cot X = ————>C0SX —\ = ————>COS X = —
\ \ \

7T 7T \
X =005 T = - ——>(),(¥) > false
Yl

\
x=—= —>Ccos(— —n) =—-—(v) — false
¥ L

AV (25 6yl
¢ ol O yg0 oS 4 ¢ tAN(X +%) + tan(x —%) =vJ¥ Slilie Uolae IS Sy

T T Kt =
knm+— (f knt+— (v —+— (Y
Y 4 At s

fanx+y tanx-—\ ftan X
+ =Y —— — =1y
\—tanx Y+ tanx \—tan' X
T T kn =
Ytan\’XZYx/\”—)tanYXZ*\/\”Itan——)\’szTC-i-——)X:—-l-—
Y v Yoo
I TS
sin(a+ )

tano+tanP =
cosa.Cosf3

COSaLCOSP = Al cos(a + ) + cos(o — )
Y | J

. T T
sin(X+—+XxX—-)
i i

tan(x + %) +tan(x — g) =¥ >

T T T T
—| cos(X+—+X——=)+CoS(X+——X+—)
\ \ i A \

sinyx T
T = YAJJ¥ — o vtanyx = v4/Y ——tanyx =4y =tan———>Xx =
—COSYX v
Y

AY

forum.konkur.in




www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

29S8 B =AY oS Sl

T T \
¢ Col &g alaS 4y COS(X +—)COS(X ——) = —— Slilie doles S s>
A Y Y

T T T
vkn+= (v Kr+—= (v km—= ()
2 Y Y

1 J9l o9,

cosacosh = %[cos(a +b)+cos(a—b)]

T T \ \ YT \ \
CoS(X +—)C0oS(X ——) =————>—| COSYX + COS— |=———>COSYX — — = —)
Y ¥ Y Y Y Y Y

\ YT YT TC
COSYX =——=C0S— ——>YX=Yknt ——o>x=kn+t—
Y Y Y Y

190 W9

-

T Y1t \
\ X =——>C0S—C0So =————>>True
T T
cos(x+—)cos(X ——)=——— v v v
Y ¥ Y T YT \
X = ————>C0Sc COS(——) =———>True
\ Y ¥ Y

DPgw (W9

T 7t \
COS(X+—)COS(X ——) =——
( \“) ( \‘) :

I T . . T T . . T \
COSXCOS— —SIN XSIN— || COSXCOS—+SINXSIN — | =——
Y Y Y Y Y

Y oo¥ ¥ Y

r_ Y

cos' X —vsin' X =—Y > 1—sin" X —ysin"Xx=-vy > fsin" x =¥ > sin' x=— = (—)’
Y

Y Y

Y Y

\ v \ v o Yoo v \
—cosx—£smx}{—cosx+£smx}:———>—cos‘x——sm*x=——

. . TT 7T
sin"x=sin"=—> x=kg+—=
Y "

3585 5l = M (025 el e
¢ )5 [0,Y7] o5l o Ulsz aiz < COST X +YCOSX =¥ (5 aolas

Y (¥ f oy ° (Y » O
Lol oo S b a5l S0 Tk 055 jao culpd ggaze s N az s Aolas o 51 asSS

AD

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

COS" X +¥COSX —F=0— 8% st* vt f=0— T St —\)(t" +t+¥) =0

> COS X :\—>X:\‘knﬂ>x =o,YTT

t" +t+f=o—SA=\—A=-Y<o

AY (055 (& il o
. A .
¢ col plas . YSIN(T—X) COS(— + X) + Y COt XSIN(T+ X) =0 slilie s alslas S Ol
Y

Y T Y T
Ykt~ (¥ Ykn+ X (v Ykm+— (v Ykm+= ()

\ Al A ¥
: g : :
vsm(n—x)cos(7+x) +vcotXsin(m+X) =o—>vysin' X —Y¥COSX =o

\
v s A=YD COSX =—— TI’UG
Y(Y—CO0S' X) —¥COSX =o——>YCOS' X +YCOSX—Y=0—————> v

COSX =—Y &[]

\ T 7T
COSX=—=c0S——>X=Yknt— |, keZ
Y Y Y

2985 5l @B — AV oy (6l

: : Y7
¢ coul plas™c COSYXSIN(YTT—X) —SINY¥X COS(TT+ X) = COS— Slikis s dloles IS Cls>
Y

T km
Kr+= (¥ Kt+—= (v (Y — ()
f ¥ Y F

T

: : g : :
COSYXsSIN(¥m—X) —sin¥X cos(m+ X) =C0S— —>COS¥XSIN X +SINY¥XCOSX =o
Y

. i k7
Sin(YX+X)=o——sintX=c——>fX=kn——>x=— |, keZ
f'

AP (925 Gyl o
-y
¢ el &g plaS 4 YSINT X =Y COSX sltlie Uslee IS wly>

T T T T
Ykm+— (¥ vkm+— (¥ km+— (v kn+—
Y 2 Y 2

AF

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Gowgo (e w1 puldid g Al (Gl wYol -Y Jad) (¥) ol <Ylgw
ysin' X —¥CosX =o—>(1—C0S' X) —¥COSX =o
\ T T
A=vs |COSX=—-COS———>X=Yknt— | keZ

YCOS' X +YCOSX—Y=o0o—""19 Y v v
cosX =—Y &[]

S B A 2 sl
¢ el g0 A8 a5« YEANXCOST X =1 Slilie ¢ doles IS Cloz
T T T T
Ykt+— (¥ Yk —— (¥ Kt+— (Y km—— ()
¥ f f f
rJal b9,

T .
v X?fkTH-; SIn X v .
ytan Xcos' X =\ >Y X XCOS X=Y——>YSINXCOSX =)
COS X

. TC T
SinYX =\——oYX=Ykn+——o>x=Kkn+—
Y f

\
vtan X = sYtan X =)+tan' x——tan" X —ytan X +1=o
cos’ X

7T 7T
(tanx —1)  =o——tanXx —\=o——tanx =\=tan =——> X =kn+ =
f f

23S Sl @l — AV (028 (6 el

. ,TT
€ ol plaS« COST X+ YSIN(= +X) +Y =0 Sl ¢ aloles IS Sl
Y

(YkK+Y)m (¥ kn (Y vkt (v K ()

Y

v b—atc |COSX=—-\—True
COS' X+ YCOSX+Y=0—-—>
cosSX =-Y g[-),)]

CoOSX =—\——>X=Ykn+m=(Yk+\)n keZ

AY (025 5yl e

Qw‘u)a..ora‘dfc\.’ ¢ ﬂ:o @LLA&JQL!AJSU‘&?

cos(X + 7:)

T T T
km+— (¥ km+— (v vkmt— (
f £ £

AY

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

. T
COSYX =0——>C0S' X—SiN' X =o— > tanx =\——>X=knt— (1)
f

cos(x+—)¢o—>x+\c¢kﬂ:+ —)X;tkfc+ (v)—20 x:kn—?
Y

TS 99

T
COS YX cos(x+ )7 kn w
=o >COSYX =0—>¥X =K+ ——>X=——+ = ())
Y YO

cos(X + ::)

cos(x+g)¢o—>x+\c¢kn+v—>x¢kn+ (v)—) x=kn—;

M 025 Gyl
¢ conl S ¢ YCOS' X —COSX —Y =0 _lilis g alolas IS ly>

T T
kn+— (¥ Ykm—— (¥ Ykt+m (Y kr
Y Y

CoOSX=—\——>X=Ykn+1n , keZ

YCOS™ X —COSX — ¥ = o —P=3+C

v
COSX = s ¢[—),\] — false

A (228 Sl
¢ sl plas YSINT X —¥SINX =Y =0 Uobes (slo Loz 51 S
A4’ AT Ym

— (Y — (Y — ()
4 4 Y

sinx =y g[-),\] — false

vsin"x—vsinx—y=o—2% 51 \
sinx=———True
Y

x:Ykn—g keZ

: V.
sinX =——=sin(—-—)——
Y 2

T YTt k=0 YTt
X=Ykn+n+—=vkn+ ——x=—

F 5 5

AA

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

ARRY
Yi——=—
s f

Y& o sl

¢ ol & yp0 plaS 4 (VHGTX) COS(T+YX) = ¥ lilie Dol IS Cloz

7T T 7T
Kmr+= (v Kn+— (Y Kmt+—= ()
& ¥ s

19l b9
\ _ \S
(1 tg"X) COS(Tt + YX) = Y —> X (—COS YX) = Y —COSYX=YO0S X
cos' X

v \ \ Y )
—x(1=YC0S' X) =Y > ——-Y=Y—> —=¥—>00s X=—
COS' X COS' X COS' X ¥
\ T /I
cos' x=(-)" =cos' = > x=knt— , keZ
Y ¥ ¥
1P9S P9
) ¥ X0
(14 tg"X) COS (7 + ¥X) = Y > ———x (~C0S YX) = Y ——=—"—>C0SYX = —YC0S" X
Cos' X

\ /I /I
YCOS' X —\+YCO0S' X =0——>C0S' X == (cos=) — > x=knt=
Y Y

Y& o8 Sl
¢ ol olaS 1, SINT LCOSOL—SINOLCOS™ O e «al AL =YY/ 3
\ \ \ |
— (¥ — (Y —— (Y —— ()
\s \ \ ¥
- Y’ - Y‘ ol - Y Y
sin’ o.coSa —sinaCcos’ o =Sina.cosa(sin’ a—Ccos' o)
a=yv/o’

Y. V. Voo \
—smvoa(—cosm):—gsmm—)—?mﬁo =
Y

Y& 28 Sl
¢ ceul plas 1, COS¥o” (YCOSA O™ —Y) Lol

SinYo (¥ —SinNYo (Y . ()
v

A4

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

\
cosacosb =—[cos(a +b) +cos(a—b)]
Y
[e] [e] o] ] o] \ e} (e} o
COS¥o (YCOSAo —))=YCOSAo COS¥fo —COS¥o =v><;[cosxvo +COS¥o ]—cos%

[} o o) \
=C0S\Yo =COS(m—%0")=—COSso =——
Y

YA o5 5yl

. 7T .y YTT .
¢ ol plS ¢ S gaws SIN(— 4 X) COS(YT — X) =SIN' — dslas 0 a5 Slo ugd ales IS & )j90
\t 4

T T 7T 7T
kmt— (¥ Kt+= (Y vkmt+t— (Y Ykm—= ()
Y Y Y Y

) Y Yy n
cosx><cosx=;—>cos X=C0S' —— > X=kn+=—
Y Y

YA o5 Gyl

¢ ol plaS M 0lis degase « ol Sly> slls taN f—~osinx+sin(5—x):m—\ Slilie s Aol
Y
[-v,f] cf [o,¥] ¢ [-rn] « [-v¢] O
o - . T )
tans- smx+sm(——x):m—\—>«/?3|nx+cosx=m—\
Y

Y1 >2(m-) —-—v<m-1<y— >\ <m<y

\A4 ngzddﬂ‘f»
T
¢ols (0,—) Aols o plas Cle> 50 MIANX+COIX =¥ oles c M 0lis plas” ol 4
) » R 79 X £ Sh
Y

o<M<¥ (¥ m<y (v M>o (Y —\<m<¥ (\

\ .
mtan X + CotX = f—>mtan X + g ANXE tant X —ftan X +)=o

tan x

e

AN>o—3f—m>o—o>m<¥

C \
—>o0——>—>0—>M>o0
a m

b s
——>o0——>—>o0—>M>o
L a m

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

VW 25 ool
€ ol el a8 gl ol ¢ Sl Bls g5, 5 COSYX =SINX Wsles slo Ly leS slecs!

LYl Gilisee (F ol gsluze (¥ EMSY! gglucio (Y g3l @3B ()
. T T
COSYX =SIn X = C0S(— —X) ——>YX = Yk £ (— — X)
Y Y

Ot YT
keZ sx =L o 1T
Y

T T T
YX=YkTE——+X——)X=YkTC——£Z+)X=

Y Y Y

V7 oS Gyl
< - Tc
plas slo i, ¢ Slilie 5 pls (g9, COSYX +sm(? +X) =0 dsbee sl Slo> slo oS slozu!

¢ ol 2o v
& (F Jebivs (Y agldl B cdie (¥ edSYI gglunio elio ()

. ,TC
COSYX +SIN(— + X) =o——>COS YX + COSX = o——>COS YX = —COS X
Y

COSYX = COS(T — X) ——> YX = Yk + (1t — X)

YK ®  kez OT
= += S =—,—,
Y Y Y

keZ
YX=YKkm—mt+X——oX=Ykm—nmt—>X =1

YX =Yk +m—X > X T

; ’ Y, ) Y
Sl oo Cows a0 (0, YTT) ALols jo X (gl Slgm wi (cosvx)(cosT) =< —CO0S’ X &slss

Yof (Y O (Y Q)

T, \ \ _
(Cos¥X)(~Ccos ) = - —cos" X——>——cos¥x =~ —cos" x—0
Yooy

Y Y

vX =Yknm+YX——> X =YKknt

COSYX = YCOS' X —\——>COS X = COSYX —> Ykt
¥X =YKk —YX—— | X =—

[\

- YT ¥
XG(O,YR)%X =—,
A

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

¢ ol plas o, T 550 oCOS\‘X-i—COSYX—I-\“SinX:\‘ Aolro pleio ¢l U
£ ) X SR Llgz Egoixe

T (f YTt (Y

V= vsin' X +1—5in" X + £SiN X — ¥ = 0o——>—vsin’ X + £5in X —) = o —2F0FC=> |

~

. T
SINX=\——>X=

COSYX +fsinX —¥
Sin X —\

T )ls Dz aix [0,Y7T] 55L 5o =Y lilie dolee

£ (f Yoy Yo(Y UG

) X 5 cosyX +fsinX— ¥ =¥sinX— ¥ —>—vsin" X +sinx+y=o

(sinx =\

: \
sinx=————
Y

T
YX =YK +—+X

. . i Y
[I) COSYX+SinX =o———>COSYX =—SiN X =C0S(— + X) —>1
Y

T
YX =Ykm———-X
L Y

.
T  sinx=

X =Ykn+ ———"" >sTfalse

-

YTt
K=y— >x=-~
;—

V\TT
K=y —>x=-—1
L 4

ay

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
(Gl OYolew -V Jad) (V) oL, o¥lgw

Soweo e vw 1 pulass g Ay

: T n T o
€ ols Dy axx [0,Y7T] 55 Lo YSiN (x—I)+vcos(x—7):a lelie Uoles

¥ (¥ Y (Y Y (Y Y ()

Ysin' (X — 2) + vcos(X — = — Z) =a—>vsin" (X = 2) + ¥sin(x — =) —a = o
A AY A A
k OTT

T T 0T =o
—=Ykn+ —o>X=Ykn+ —————x =

. T
sin(X ——) =\——> X —
A A Y A A

T . Ym T
¢ Cowl plos” tAN — +SIN— + COS X + taN — =0 Aslee Llg>
\4 Y \

(Y Yk (v Kkt ()
v
FT T

T 7T T T _
Fels onlple 7+7:n—>tan;+tan7:o o s 13y JuSa T 5 052

—\+COSX =o——>COSX =\—> X = YKT

¢ ol plas SINYX +SINFX =0 dslas o Llg 5 (o
krt krt

- (\

(Y —
f Y

(vk+V)m (¥

X =Ykn + (=YX) ——> X =%

sin £X = —sinyYXx =sin(-yx) ——

Y
\°x=\“kn+n—(—vx)—>x:kn+?

S

¢ el plaS COSYX +/¥ COSX =¥ Holen sl gz 31

T n T i
km+= (f Ykm—— (¥ Ykm—= (v Yk += (
5 7 v v

YCOS" X —V+ /¥ COSX —¥ =0——>YCOS" X+ /¥ COSX — v =o— 27V 3

-

i
X =Ykn+—
?

—JY +\“\/; — */f__mosx:cosﬁ——)

COSX =
¥ 4 T
X =vkn——

;

_\/;;\“\/; _ —\c;/; z_ﬁg[—\,\]

COSX =

ay

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
S0 (ke dw 1 pulaid g Al (Flle wYolee -V Jad) (V) oL, o¥lgw

Asin' X
T 1 YCOSYX =0 Uslas sl Uly> £aze

¢ el plas [0,Y7T] 530 0
V+tan" x

ft (¥ Y (Y ST (Y

ASIN' X COS' X + Y COSYX = o——> A(SIN X COSX)" + ¥ COSYX =o

- .
A(=sinYX)" +¥COSYX = o——>YSin' YX 4 ¥ COSYX =o—>¥(Y—COS' YX)+ Y COSYX =o
Y

Y40
COSYX =
—YCOS YX + ¥ COSYX + ¥ =020 o i
BN

COSYX = Y

—f
( YI T
YX =YK+ ———>X =K+~

v v

YTt T
YX =Yk — = sx=kn—=
Y Y

A

(SNOFYIOFNF Gomwgn ohe inw )

Meino ¥ auxb 8Ly yo

@dostaneriazi

a¥

forum.konkur.in



www.konkur.in

S Ao
Soweo (ke w1 il 9 A (Gl OYoleo -V Lad) (¥) oo, oYlgu

oo 5 ¢ ol 418 )5 41,5 Lo HLisl 0 45 b o « 3930 o0l (Ailo g o )on
Sy |y Wlgser ol &y 3o andllao 51 o3 bl (prod 4y 0 ably (o0 00 dll (i
el 3238 509 795 61y 4 G g Wlgho SO () 4 e g usS

Ggwg0 (ke w1 ,SAS

0

forum.konkur.in





